)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 26641 Cyklotrenazér inSPORTIine inCondi S150i

SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmény a vylepdeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nadi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.



OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt sa st s s s nssasaesesans 3
NAKRES ..ottt ettt n st n et n et et n e et en s s e et enna et en st ensnannenaneannens 4
SEZNAM CASTH ..ottt ettt st an s s enenean e 7
MONTAZ ...ttt ettt sttt en s et es et en st etensnansenanesnnees 9
KONZOLE ..ottt e et ee et n s s et n s s st sene s en e aesen s sn et e en s senen s nees 15

PROGRAMY ....ooviieiiiieeeiee e et eseees et s et s s es s st en s ee s s s e s s e st en s s s s e tesen s ensne et enenansenen e 17
POUZITH vttt e e ettt et et et et et et et et et et et et et et et et et esesesnsnansnanans 22
SPRAVNE DRZENI TELA ..ottt sttt s sttt an s 22
CVICEBNI POKYNY .....oouiiieiieieeeete ettt ettt s ettt sttt s st en s st et es s 22
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 23
SKLADOVANI ...ttt n st ettt s s s et e s e s s sttt as s 24
DULEZITA UPOZORNENI ..ottt ettt ettt s sttt s s 24
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiiiieieeeeeeeeeeeeeee s es s s s s s 24
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coooiviveeeeeeeeeeeeesese e esese s iensesssnesassenenessnsssannennnens 24



BEZPECNOSTNIi POKYNY

Pro zajisténi maximalni bezpecnosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k poskozeni
¢i opotiebeni dild.

Jestlize bude pfFistroj pouzivat také jina osoba, je dllezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

Na pfistroji mGze cvicit pouze 1 osoba.

Pfed pouZzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadné pfitazeny a
vSechny kloubové spoje v dobrém stavu.

Pfed zahajenim cvi€eni odstrarite z okoli pfistroje vSechny nebezpelné pfedméty s ostrymi
hranami.

PFistroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v pofadku a pIné funkéni.

PoSkozeny, opotfebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Prestante
pfistroj pouzivat, dokud nebude opét zcela v pofadku.

V disledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpeéné situace, kdy bude
pfistroj pouzivan nespravnym zplsobem — za bezpecénost déti jsou zodpovédni jejich rodice i
jiné dohlizejici osoby.

Drzte mimo dosah déti mladSich 12 let a domacich zvifat.

Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista min. 0,6m.

Snizte riziko Urazu na minimum a nedovolte détem pouzivat pfistroj bez dohledu dospélé
0soby.

Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni muze vést k poskozeni zdravi.
Pfed pouzitim vyrobku je tfeba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozek.
PFistroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

Ke cviCeni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvitte v oble€eni, které by se mohlo do pfistroje
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné oble€eni). DoporuCujeme pevnou sportovni obuv
s protiskluzovou podrazkou.

Pfed zahajenim jakéhokoliv cviebniho programu se poradte s Iékafem. Lékaf vam muze
navrhnout vhodny cviebni program a doporucit vhodnou stravu.

Cyklotrenazér nema volnobézku. Pedaly se budou pohybovat, dokud se bude togit zatézové
kolo.

Pokud cyklotrenazér nepouZzivate, navyste zatéZz na maximum abyste zamezili pohybu
zatézoveho kola.

Maximalni nosnost: 130 kg

Kategorie: HC pro domaci pouziti

DULEZITE INFORMACE

Vyrobek sestavte podle pokynl uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany vsechny dily uvedené v seznamu
dild.

Pristroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarite jej pfed vihkosti. Pfipadné umistéte pod
pfistroj protiskluzovou podloZku. Pfedejdete tim poSkozeni plochy pod pfistrojem.

Je tfeba si uvédomit, Ze cviebni pfistroje a jejich pfisluSenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou pfistroj pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym provozem.

Prestarite okamzité cvicit, zanete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné potize. O dalSim cviceni se poradte s Iékarem.



o Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na pfistroji cvi€it pouze za dohledu osoby, ktera
dohlédne na spravny postup pfi cvi¢eni.

e Pficvieni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.
o VSechny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohy.

e Necvicte bezprostiedné po jidle.

NAKRES

F gA 56 IRC

ﬁ% }——0 S8 1K
:<::’§—=% S13-14-15 19

M D S13-15 1PC







R22

#62 M10

273 d10% D 202

#13 M10%254S8

#108 d10

16 dB*d20%2

£15 d8
214 ME*20%56

l #h 56

i:@- 5B S13-14-15
@ L C —#p s13-15

—
ﬁ | 4S8

1X

1x

3x

2X

2X

BX

BXx

BXx

1x

—

X



SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Ks. | Ozn. | Nazev Ks.
1 Konzole 1 36 | Pedal L/IR 1
2 Drzak tabletu 1 37 | Ruéni Sroub M16 1
3 | Sroub M5*35 2 38 | Hlavniram 1
4 Podlozka ®12.5 1 39 | Sroub ®7.8*30*M6*15*S5 2
5 Levy horni kryt madla 1 40 | Lozisko 6082Z 4
6 Levy spodni kryt madla 1 41 | ValeCek 71*®19*24 2
7 Pravy horni kryt madla 1 42 | Podlozka d6*®12*1.5 2
8 Pravy spodni kryt madla 1 43 | Sroub M6*12*S5 2
9 Krytka 4 44 | Koncovka J50*70 4
10 | Drzak konzole 1 45 | Pfedni nosnik 1
11 | Kabel 1 46 | Matice M8 4
12 | Sroub M5*18*p8 12 47 | Nastavitelné nozicky 4
13 | Sroub M10*25*S8 2 48 | Zadni nosnik 1
14 | Sroub M8*20*S6 6 49 | Sroub ST3*12*p6 6
15 | Pruzna podlozka d8 6 50 | Kryt zatézového kola 2
16 | Podlozka d8*p20*2 6 51 | Matice M12*1 4
17 | Madla 1 52 | VInita podlozka d12*®15.5*0.3 3
18 | Ram madel 1 53 | Distanc¢ni viozka ®18*®12.1*12.5 1
19 | Kabel 2 1 54 | Lozisko 6001Z 2
20 | Madlo M16*1.5 1 55 | Z&téZové kolo 1
21 | Sedlo 1 56 | Osa zatéZového kola 1
22 | Kryt 1 57 | Sroub M5*10*®9.5 13
23 | Podlozka d6*¢p12*1 1 58 | Predni kryt 1
24 | Horizontalni drzak sedla 1 59 | Kryt 2
25 | Pojistka sedla 1 60 | Pouzdro 4
26 | Pin ¢3*20 1 61 | Sroub ST3*16*¢5.6 8
27 | Sroub M4*12 2 62 | Nastaveni odporu 2
28 | Zarazka 1 63 | Kryt brzdy 1
29 | Gumova podlozka ¢11*p8*3 1 64 | Pouzdro 1
30 | Posuvny drzak sedla 1 65 cébr%J*b285*M10*15*M6*7*M1 0%95 1
31 | Krytka 4 66 | Matice M12*1*H6*S19 2
32 | Posuvny rdm sedla 2 67 | Zpevhovaci destiCka 1
33 | Gumova podlozka 2x29%19 2 68 | Motor 1
34 | Desticka posuvného ramu sedla 1 69 | Kabel 3 1
35 | Sedlovka 1 70 | Sroub M6*10 1




71 | Nylonova matice M10 1 96 | Vnitini kryt 1
72 | Sroub M6*52 1 97 | Sroub ST4.2*8 1
73 | Podlozka d10*¢20*2 4 98 | Remen 1
74 | Drzak fetézu 30*10*1.5 1 99 | Pruzna podlozka d6 4
75 | Nylonova matice M6*H6*S10 7 100 | Magnet 1
76 | Napinaci hfidel 1 101 | Desticka femenu 1
77 | Napinaci kladka 1 102 | Kloub osy 1
78 | Podlozka d6*®16*1.5 2 103 | Sroub M6*16 4
79 | Sroub M6*10 1 104 | Vn&jsi kryt 1
80 | Podlozka d12 2 105 | Krouzek 1
81 | Osa magnetické desky 1 106 | Senzor 1
82 | Sroub M6*45 1 107 | Kabel tepové frekvence 2
83 | Magnet 4 108 | Pruzna podlozka d10 2
84 | Brzdové Spalic¢ky 30*20*8 1 109 | Horizontalni ram madel 1
85 | Magneticka deska 1 110 | Sroub rdmu madel 1
86 | Napinaci pruzina 1 111 | Drzak regulatoru zatéze 1
87 | Kryt kliky ®25*7 2 112 | Sroub M6*8*S3 1
88 | Matice M10 2 113 | Pruzina ®1.2*®12*35*N10 1
89 | Klika L/P 1 114 | Napajeci kabel 1
90 | Kryt 1 115 | Napinaci kabel 1
91 | Podlozka d20 1 116 | Adaptér 1
92 | Lozisko 2 A | Kli¢ S6 1
93 | Distan¢ni vlozka 1 B Kli¢ $S13-14-15 1
94 | VInita podlozka d20*®26*0.3 1 C Kli¢ S8 1
95 | Sroub ST4.2*16 16 D | KIi¢ S$13-S15 1




MONTAZ

Krok 1

(— £14 N8#20+36 4PCS

15 d8 4PCS

#A 56 1PC

£16 dSed20%) 4PCS

Pomoci Sroubll (14), podlozek (15 a 16) upevnéte predni nosnik (45) a zadni nosnik (48) na hlavni
ram (38).



Krok 2

c:' 1 —#0 SlF14-15 1K

Vysroubujte ru€ni Sroub (37) z hlavniho ramu (38) tak, aby Sel zasunout sedlovy ram (35) do hlavniho
ramu (38). Zajistéte sedlovy ram (35) v hlavnim ramu (38) pomoci ru¢niho Sroubu (37). Otvory
sedlového ramu a hlavniho ramu musi byt zarovnany.

Upevnéte sedlo (21) na horizontalni drzak sedla (30).
Spojte kabely vedouci z hlavniho ramu (69) s kabelem vedoucim z drzaku konnzole (19).

Povytahnéte madlo (20) z hlavniho rdmu (38) a zasunte rdm madel (18) do hlavniho ramu (38).
Nastavte poZadovanou vySku, otvory hlavniho ramu a drzdku madel musi byt zarovnany.

10



Krok 3

&——sdama S
Q—5a» 20
(E————#14 Nos20e56 (S
m J LS IR

Spojte kabely (11 a 19).

Kabely zasunte do ramu konzole (10) a poté zasurite ram konzole (10) do ramu madel (18) a zajistéte
pomoci $roubl (14) a podlozek (15 a 16).

11



Krok 4

5{9"&“3 :% S 1P

@:ﬁ! (] 138

(E&)—— s dsomsz 3RS
B O—smonss s

ELO8 o1l 2FCS

1 A0 58 IRC

Pfipevnéte horizontalni desticku madel (109) na drzak madel (110) a zajistéte na ram madel (18)
pomoci ruéniho Sroubu (62) a podlozky (73).

Pfipevnéte madla (17) na desticku madel (109) pomoci $roubt (13) a podloZzek (108 a 73).

12



Krok 5

£ M5#33 2PCS

BB S13-14-15 1K

#D 513-15 IPC

Ze zadni strany konzole (1) vySroubujte Srouby (3).

Spojte kabely (106a, b) a kabel 1 (11) do konzole (1).

Konzoli (1) pfipevnéte do drzaku konzole (10) pomoci vySroubovanych Sroubt (3).
Pedaly (36 L/R) pfipevnéte na kliky (89 L/R) pomoci kli¢e D.

PRESUN

Uchopte trenazér za madla a naklorite na transportni kolecka na pfednim nosniku (45).

13



NASTAVENi ODPORU

VYROVNANI

NASTAVENI SEDLA

Pomoci oto€ného knofliku (62) zménite odpor. Ototte ve sméru
hodinovych ruci¢ek pro zvySeni, proti sméru hodinovych ruci¢ek pro
shizeni odporu.

Pomoci nozicek (47) vyrovnate stroj.

Pomoci ru€niho Sroubu (37) upravte vySku sedlového
ramu (35). Nezvedejte nad vyznacenou znacku STOP.

Pomoci ruéniho Sroubu (24) mlzete upravit vzdalenost
sedla od madel.

Po jakékoliv upravé znovu utahnéte rucni Srouby.

14



NASTAVENI MADEL

KONZOLE

Povolte ruéni Sroub (20) a upravte vySku ramu (18).
Nepfesahujte vyznagenou vysku.

TIME

GEAR

utl 88 10,

.

START

= e &=
o)

S

=/

Nazev Funkce Rozsah

TIME Cas cvigeni OM:00S ~ 99M:00S
SPEED Rychlost cviceni 0.0 ~ 99.9 km/h (mil/h)
DISTANCE Vzdalenost 0.00 ~ 99.99 km (mil)

15




AVERAGE SPEED

Pramérna rychlost 0.0 ~ 99.9 km/h (mil/h)

CALORIES Spalené kalorie 0 ~ 999 kcal

PULSE Tepova frekvence 40 - 240 BPM (udery za minutu)
RPM Otacky za minutu 0 ~ 999 RPM

WATT Vykon 0~899 W

GEAR 24 Urovni odporu

FRONT Pfedni pfevod 1-3

REAR Zadni pfevod 1-8

4

FROMT

Uprava  zatéze  predniho
pfevodu (levé madlo)

[

REAR

i

Uprava zatéze zadniho prevodu
(pravé madio)

POPIS FUNKCI

MANUAL Manualni program.Odpor nastaven manualné.
PROGRAM P1/P2/P3/P4/P5/P6

BODY FAT Test télesného tuku

HRC Program tepové frekvence

USER PROGRAM U1/U2/ U3/ U4: uzivatelské programy
Bluetooth&App VOLITELNE — popdora aplikaci skrz Bluetooth
Hrudni pas VOLITELNE — podporuje 5.3 kHz hrudni pas

POPIS TLACITEK

Model s klavesy Dotykovy model

RESET

ST. /5P

EMTER

RECOWE
[A][ENTER][V]

{ie

Navigaéni tla¢itko nahoru, zvySeni odporu

Navigac¢ni tlacitko dolu, snizeni odporu

RESET

[EE'IH‘

Navrat do manualniho programu (kromé program( U1-U4, FAT,
HRC). Vynulovani dat

RECOVERY

o
|
hm‘hh
Y

RECO

L S—

Test obnovy tepové frekvence

ENTER

8

Béhem nastaveni potvrdi hodnotu

16




Spusti a zastavi program

JEDNOTKY
Vyska Hmotnost Puls Kalorie | Vzdalenost | Rychlost RPM WATT
Cm Kg Udery za Keal Km/H Otacky za W
(Ft’In) (Ibs) minutu Mil/H minutu
PROGRAMY
MANUAL
M E
TIME BODY% 00:00
DISTANCE ~ BMR 0.00
RPM BMI [
WATT HEIGHT H
SPEED WEIGHT 0.0
AVERAGE SPEED 0.0
CALORIES  AGE 0
PULSE P
FRONT GEAR REAR
/3 | /8
ST. /SP.
Stisknéte tlacitko pro spusténi cviceni.
. v ENTER - v s v v ’ . . v
Stisknéte pro vybér a nastaveni hodnot / odpoctu (€asu, vzdalenosti, kalorii, véku).

A =)
Pomoci tlagitek [ ][ } upravite hodnotu a pomoci tladitka - potvrdite a

prejdete do nastaveni dalSi funkce.
Béhem cviCeni, bude odpor nastaveny podle daného programu, pfipadné muzete odpor upravit

CA v

Pokud nastavite odpoCet programu, je zobrazen odpocet hodnoty. Jakmile odpocet dosahne 0,
uslySite zvukovy signal.

pomoci tlagitek

ST. /8P

Program zastavite stiskem

17



PREDNASTAVENE PROGRAMY

] - __
] e e s N el B e | S I S —— — —
- e B B i B s s

P: PS5
nnnn Amnn nnnn An.nn nnnn
TIME 00:00 TIME 00:00 TIME 00:00 TIME 00:00 TIME 00:00
DISTANCE 0.00 DISTANCE 0.00 DISTANCE 0.00 DISTANCE 0.00 DISTANCE 0.00
RPM a RPM 0 RPM a RPM 0 RPM 0
al-* s = e =l w =
WATT i} WATT O|——|warr O——|warr O——|warr 0
— — — —
SPEED 0.0 oom [sPEED 0.0) oo |SPEED 0.0 oown |SPEED 0.0{ oown [sPEeED 0.0
AVERAGE SPEED 0.0 AVERAGE SPEED 0.0 AVERAGE SPEED ag AVERAGE SPEED 0.0 AVERAGE SPEED 0.0
CALORIES ] CALORIES 0 CALORIES ] CALORIES 0 CALORIES 0
PULSE P PULSE P PULSE P PULSE P PULSE P
FRONT GEAR REAR FRONT GEAR REAR FRONT GEAR REAR FRONT GEAR REAR FRONT GEAR REAR
/3 /8 /3 5/8 /3 6/8 2/3 2/8 3/3 /8
i I I | ] [ [

II 1 | [T II J Ill--i II | [T II | [T II | [T

N
PE P&
TIME 50:00 TIME 49:90
DISTANCE 20.00 DISTANCE 19.98
RPM 0 RPM 120
WATT 0 I L =11
SPEED 0.0 SPEED 10.9
AVERAGE SPEED 0.0 AVERAGE SPEED 101
CALORIES 0 CALORIES 0
PULSE P PULSE 1
F‘FfOé\lT GEAR REAE F\R,OSNT GEAR R‘EAE
III : IIII.I-- III = IIII.I--

A Jv )

Pomoci tladitek vyberte program P1 — P6

ST./SP
.
Stiskem program spustite, nebo stiskem vstoupite do nastaveni programu.

V nastaveni, mazete pro programy P1 — P5 nastavit (¢as, vzdalenost, kalorie, vék). Pro program P6
muZete nastavit (€as, vzdalenost).

A )
Pomoci tladitek [ ][ ]hodnotu upravite, stiskem - potvrdite a prejdete do

nastaveni dal$i hodnoty.

ST. /5P

Po nastaveni vSech hodnot se program spusti, nebo stisknéte pro spusténi programu.
Béhem cviCeni, bude odpor nastaveny podle daného programu, pfipadné muzete odpor upravit

CA v

Pokud nastavite odpoCet programu, je zobrazen odpocet hodnoty. Jakmile odpocet dosahne O,
uslySite zvukovy signal.

pomoci tlagitek

ST. /8P

Program zastavite stiskem

18



BODY FAT

~

l |

) ENTER
Stiskem

P
Pomoci tlacitek [ ][
(vysku) — age (vék).

5T. /8P

Stiskem

vstoupite do nastaveni programu.

Test by mél byt provadén v klidovém stavu.

BMI (body mass index)

= ——H )
_—w N
F FAT
BODY% HB
EMR 3 33
BMI ShH
PULSE e

spustite 8 vtefinovy odpocet. Zobrazi se BMI, FAT% a BMR.

nastavte hodnoty: gender (pohlavi, M-muz, F - Zena) — height

Pohlavi/vék PodvyZiva Normaini Mirna nadvaha Nadvéha Obezita
Muz < 30 <14 14 ~ 20 20.1~25 251~ 35 >35
Muz > 30 <17 17~ 23 23.1~28 28.1 ~ 38 > 38
Zena <30 <17 17~ 24 241~ 30 30.1~40 > 40
Zena > 30 <20 20 ~ 27 27.1~33 33.1~43 > 43
FAT% (% télesného tuku)

Pohlavi Nizké Stredni Stfedni/vysoké Vysoké

Muz <14% 13% - 25.9% 26% - 30% > 30%

Zena <14% 23% - 35.9% 36% - 40% > 40%

BMR (rychlost metabolismu)

Metabolismus udava konzumaci kalorii béhem dne
Referenéni hodnota: 1300 £ 100 (pro veék 22-40 let)

Hodnoty jsou pouze orientaéni a neslouzi pro zdravotni ucely.

19




HRC

- )
H EH ET™ ' -
=l ET=_ B
I EE | | |

HRC

TIME 0000
DISTANCE 0.00
RPM 0
WATT H
SPEED 0.0
AVERAGE SPEED 0.0
CALORIES  AGE H
PULSE p
FRONT GEAR REAR
/3 I I /8
II III.I-_

ENTER
Stiskem vstoupl'te do nastaveni. Nastavte udaje: time (Cas) — distance (vzdalenost) —

calories (kalorie) — target heart rate (cilova tepova frekvence).

A Jlv )

nastavite hodnotu.

Pomoci tlacitek

ST. /5P
Stisknéte tlacitko pro spusténi cviceni.
Bé&hem cvieni, bude odpor nastaveny podle daného programu, pfipadné muzZete odpor upravit

CA v

Pokud nastavite odpoCet programu, je zobrazen odpoc€et hodnoty. Jakmile odpo&et dosahne O,
uslysite zvukovy signal.

pomoci tlagitek

ST. /SP
Program zastavite stiskem
Je nutné detekovat tepovou frekvenci, jinak nebude zatéz regulovana na cilovou hodnotu.
USER PROGRAM (uzivatelsky program)

EE —E [ Q— EE "Tm EE =
L H_E HE __ . . [
ul uz u3 ud
nM.nn nn-nn nn-Nnn nnnn
TIME 00:00 TIME 00:00 TIME B0:00 TIME 00:00
DISTANCE 0.08 DISTANCE 0.00 DISTANCE 0.00 DISTANCE 0.00
RPM D RPM H RPM H RPM 0
=l e | e o e a
WATT O|——|warT O|—— | warT O—— | wnrr ]
nnl*~—— nnl*—— nnl*— nn
SPEED U.u| pown |SPEED u.U| pown |SPEED u.U| pown |SPEED u.u
AVERAGE SPEED 0.0 AVERAGE SPEED 0.0 AVERAGE SPEED 0.0 AVERAGE SPEED 0.0
CALORIES  AGE 0 CALORIES ~ AGE H CALORIES ~ AGE 0 CALORIES ~ AGE a
PULSE P PULSE P PULSE P PULSE p
FRONT GEAR REAR FRONT GEAR REAR FRONT GEAR REAR FRONT GEAR REAR
V | v n ' Iy |
/3 I I /3 I | II /8 /3 I II /8 /3 I II /8
II III.I-- II | II.I-- L II Illl-- L II Illl--

A Jlv )

Pomoci tlagitek vyberte program Ul — U4.

20



ST. /5P
.
Stiskem program spustite, nebo stiskem vstoupite do nastaveni programu.

V nastaveni, mlzete nastavit hodnoty: time (¢as) — distance (vzdalenost) — calories (kalorie) —
resistence (odpor)

A )
Pomoci tlacitek [ ][ ]hodnotu upravite, stiskem - potvrdite a prejdete do

nastaveni dal$i hodnoty.

5T. /SR

Po nastaveni vSech hodnot se program spusti, nebo stisknéte pro spusténi programu.
Bé&hem cvieni, bude odpor nastaveny podle daného programu, pfipadné muzete odpor upravit

CA)~)

Pokud nastavite odpocéet programu, je zobrazen odpocCet hodnoty. Jakmile odpocCet dosahne O,
uslySite zvukovy signal.

pomoci tlagitek

ST. /8P

Program zastavite stiskem
RECOVERY (program obnovy)

| [
- [ |
[ | T e B
Tive 03| [ 0:00
—
PULSE 85 PULSE 16
b 7 N r

G RECO
Pokud je detekovana tepova frekvence, stisknéte /

Spusti se 60 vtefinovy odpocet. Jakmile dosahne 0, zobrazi se vysledek F1 (nejlepsi) — F6 (nejhorsi).
Hodnoty jsou pouze orientaéni a neslouzi pro zdravotni ucely.
Bluetooth

Pomoci FitShow aplikace mizete propoijit trenazer s chytrym zafizenim.

21



POUZITI

CviCeni na cyklotrenazeru je zaloZzeno na velmi jednoduchych pohybech, které si vSak urcité
zamilujete. Diky jednoduchosti cvi€eni zvladnou cvieni na cyklotrenazeru i starSi lidé. Pfed samotnym
cviGenim je nutné si nastavit vySku sedla. Je dllezité, aby se vam sedélo pohodiné. Sedlo
cyklotrenazeru musi byt nastaveno tak abyste se mohli v sedé drzet ergonomicky tvarovanych
rukojeti. Nemeéli byste mit pocit natahnutych rukou. Mizete si natdhnout svaly.

Pro zabezpeceni pohodiného a pfijemného cvi€eni viozte nohy do pedalu. Dnes jsou soudasti vSech
modernich pedalt feminky pro upevnéni a stabilizaci chodidla. Je dllezité, aby bylo pfi cvi¢eni
chodidlo pevné a bezpeéné umisténé.

Zakladem cviceni na cyklotrenazeru je pohyb nohou po specifické eliptické draze. Tento pohyb je
velmi podobny jizdé na kole. Pfi cvi€eni na cyklotrenazeru teda jen sedite na sedle se spravné
nastavenou vyskou, nohy mate pevné umistény v pedalech, pevné se drzite ergonomicky tvarovanych
rukojeti a Slapete.

Je vhodné ze zaclatku zvolit niz8i zatéz. Pokud budete na cyklotrenazeru cviCit v pravidelnych
intervalech muzete postupné zatéz zvySovat. Zatéz mlzete zvySovat postupné co tyden az dva tydny.
Zvoleni vysoké zatéze béhem zacatku tréninku miize vést k rychlé unaveé a prepnuti svall.

PFi cvieni je dllezité zvolit vhodnou zatéZz a spravné tempo. Snazte se ho udrZovat po celou dobu
cviCeni. Nedoporu€uje se hned ze zaCatku zvolit vysoké tempo. Tempo navySujte zhruba po tydnu
pravidelného cviceni. Velké tempo se nerovna rychlejSimu spalovani kalorii. Spravné spalovani kalorii
se odrazi od vhodného a pravidelného cvi€eni. Ze zaCatku cviCeni se vam pocet spalenych kalorii
muze zdat nizky, ale pravidelné a vhodné cviceni je klicem k dosahnuti nejleps$ich vysledka.

Cvieni na cyklotrenazeru vede i k formovani svalll. Dochazi hlavné k posilovani stehennich a
lytkovych svalu. Pfi cviceni na cyklotrenazeru hybete i hyzdémi.

Pokud chcete dosahnout spravného cvi¢eni, neméli byste zapomenout na spravné dychani. Spravné
a pravidelné dychani se doporuéuje pfi jakémkoliv cvi¢eni. Je dllezité dodrzovat pravidelné hluboké
nadechy a vydechy. Pravidelnym a spravnym dychanim pfi cvieni na cyklotrenazeru dochazi
k intenzivnimu procvi¢ovani bfiSnich svall. Je vhodné cvi€it 30-35 po konzumaci jidla. Nedodrzeni
mize vést k méné spalenych kalorii a ve vy$§im véku i k travicim problémam.

Pro dosahnuti co nejlepsich vysledkl byste méli zvazit i slozeni vasi stravy. Doporucuje se zacit den
konzumaci sladkého jidla a peciva, nebo musli s mlékem. Na obéd je doporuceno jist kaloricky bohatsi
jidlo. Nezapominejte na polévku. Na veCer se doporuuji lehka jidla. Pokud chcete zlepsit vas
zdravotni stav neni dulezité jen pravidelné cviCeni ale cela zivotosprava.

Cvieni na cyklotrenaZeru je efektivni cvi€eni pro v8echny zaneprazdnéné lidi. Diky cvi€eni na
cyklotrenazeru dochazi k efektivnimu posilnéni svall, a to hlavné stehennich, lytkovych a hyzdovych.
Pravidelné cvi€eni maze vést ke StihlejSi postavé. Cviceni se doporu€uje nejen jako zimni pfiprava pro
cyklisty ale i pro lidi ktefi cht&ji spalit pfebytecné kalorie. Pravidelné dychani, pravidelné cviceni,
pfiméfené tempo a vyvazena strava muize vést k vami pozadovanym vysledkam.

SPRAVNE DRZENIi TELA

Pfi tréninku dodrzujte vzpfimenou polohu téla, nebo si mlzete opfit pfedlokti o drzadla. B&hem
Slapani byste neméli mit nohy pIné natdhnuty. Pfi uplném seSlapnuti pedalu by mély byt kolena mirné
pokréeny. Hlavu udrzujte rovné s patefi, minimalizujete tak bolest kréniho svalstva a vrchnich
zadovych svalu. Vzdy Slapejte plynule a rytmicky.

CVICEBNIi POKYNY

Radné cvideni se zahajuje zahtivaci fazi a ukon&uje oddechovymi cviky. Zahfivaci faze by méla
pripravit télo pro naslednou zatéz. Oddechové cviky by pak mély zamezit svalovému poranéni a
kfe¢im. Provadéjte zahfivaci a oddechové cviky dle tabulky nize.

22



Doteky prstil na noze

Preklorite se v bocich. Méjte uvolnéna zada a paze a predklorite se
vpfed k prstim na noze. Vytrvejte v pozici 15 vtefin. Mirné pokrcte
kolena.

Horni partie stehen

Jednou rukou se oprete o zed. Jednu ruku dejte doll za sebe a
uchopte chodidlo. Pfitahnéte ho k hyzdim, nakolik to jde. Vydrzet 30
vtefin a opakujte u druhé nohy.

Podkolenni partie

Posadte se napnéte pravou nohu. Chodidlo levé novy pfimknéte
k pravému vnitfnimu stehnu. Pravou pazi napnéte ke Spi€ce natazené
nohy. Vydrzte 15 vtefin a povolte. Opakujte totéZ u levé nohy.

Vnitfni strany stehen

Posadte se na podlahu se 3pi¢kami nohou u sebe. Kolena sméfuji
ven. Pritahnéte chodila ke tfislim. Kolena tlaéte dold. Vydrzte 30-40
vtefin, pokud mozno.

A Lytka a Achillova Slacha
»':.r-./'” Opfrete se o zed s jednou nohou dozadu a s pazemi smérem vpfed.
L-_;_fh Pravou nohu napnéte a levou nohu ponechte na zemi. Levou nohu
145 prikréte a tlacte vpred tak, Ze kycle tlacite smérem ke zdi. Vydrzet 30-

40 vtefin. Nohy méjte napnuty a opakujte s druhou nohou.

Faze cvieni. Pravidelnym cvi€enim budou vaSe svaly silnéjSi. BEéhem tréninku udrzujte stale tempo
dle grafu. Trénink by mél trvat alespori 12 minut.

TEPOVA FREKVENCE

A
200
180
1 i
50 -l MAXIMUM
140 . repaer:
CILOVA ZONA 85%
120
710%
100
B yvounéni
80
> VEK

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

Poté nechte svaly zklidnit tak zZe snizite tempo po dobu cca. 5 min. Poté provadéjte cviky jako pfi
rozcvicce. Trénujte pravidelné minimalné 3x tydné.

UDRZBA
e PFi montazi fadné dotahnéte vSechny Srouby a nastavte cyklotrenazer do vodorovné polohy.

e Spravné dotahnuti kontrolujte po 10 hodinach pouzivani.

23



e Po ukongeni cviCeni otfete pot. PFistroj Cistéte pomoci hadfiku a jemnych Eisticich prostfedku.
Na plastové &asti nepouzivejte rozpoustédla nebo agresivni Cistici prostfedky.

e P¥i zvySené hlu¢nosti je nutné zkontrolovat spravné dotahnuti véech spojl.
o Umistéte vyrobek do Cisté, vétrané a suché mistnosti.

o Nevystavuijte pfistroj pfimému slune¢nimu zareni.

SKLADOVANI

Uchovaveijte cyklotrenazer v Cistém a suchém prostredi. Ujistéte se, Ze stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pfistroj odpovida standardnim bezpec¢nostnim predpistim. Jakékoliv jiné pouzivani je
zakazano a muze byt pro uzivatele nebezpecné. Za jakoukoli Gjmu zplsobenou nespravnym a
zakazanym zachazenim se strojem nejsme zodpovédni.

e Predtim, nez zaCnete s tréninkem na cyklotrenazeru, poradte se se svym Iékafem. Lékar by
meél posoudit, zda jste fyzicky zplsobily stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cvi¢eni nebo pfepinani organismu miize uskodit VaSemu zdravi.

o Peclivé si precCtéte nasledujici rady a pokyny ke cviceni. Pokud pocitite béhem cvi€eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potize, ihned cviCeni
ukoncete. Pokud bolest pfetrva, okamzité navstivte lékare.

e Tento cyklotrenazer neni vhodny jako lékafska pomucka. Také jej nelze vyuzit k lécebnym
ucelam.

e Snimac tepové frekvence neni lékafskym pfistrojem. Podava pouze orientac¢ni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti Zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiZz byla ekonomicky nevyhodnd, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopadl na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisu a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi béZny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamalni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., oblansky zakonik a zakona &. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjsich predpisli, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

24



Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotrebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaiji.

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucéelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie

Zaruka 6 mésicl na zivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v pribéhu 6 mésicl od prodeje produktu.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotiebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové c&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni, fetézu atd.)

e neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, & nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, Umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamagéni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
8kody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zadvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykond a nakladd na
dopravu.

25



Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nékladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZzi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrl. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta lhdta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

CZ Reklamace zbozi
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centréla: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK
inSPORTIline s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trenc¢in 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje:

Razitko a podpis prodejce:

26



